anas

GRUPPO FS ITALIANE Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

Provincia di Cuneo
5.5, 28 del Colle di Nava
Lavort di realizzazione della Tangenziale di Mondovi con
collegamento alla S.5. 28 Dir — 564 e al casello Ab

Torino—Savona  — Il Lotto (Variante di MondovT)
PROGETTO DEFINITIVO con. TOO8
PROGETTAZIONE: MANDATARIA: MANDANTI:
e wagitrtwA | ®POLTECNICA  MATILDI+PARTNERS
TEMPORANEO PROGETTISTI BUILDING FOR HUMANS
IL RESPONSABILE DELL'INTEGRAZIONE DELLE PRESTAZIONI IL PROGETTISTA:
SPECIALISTICHE: Ing. Carlo Vittorio Matildr

Bologna n. A6457

Ing. Andrea Renso — TECHNITAL
Ordine Ingegneri Provincia di Verona n. A2413

IL GEOLOGO:

Geol. Emanuele Fresia — TECHNITAL
Ordine Geologi Veneto n. AS07

IL COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE:

Ing. Paolo Barrasso — MATILDI + PARTNERS
Ordine Ingegneri Provincia di Bologna n. A9513

VISTO: IL RESP. DEL PROCEDIMENTO:

Ing. Giuseppe Danilo Malgeri

PROTOCOLLO: DATA:

09 — PROGEITO STRADALE

09.4 — Intersezioni a rotatoria — Asse secondario

Quaderno delle sezioni trasversal

CODICE PROGETTO NOME FILE PROGR. ELAB.
09 02_V02 PS01_TRA_SZ01 B 09 02 REV. SCALA:
DIPIT1000|018|D| 116 e
coneeIo)2|IP[s|o] 1] TIR|A|Is|z[o] 1:200
D
C
B ISTRUTTORIA ANAS Maggio 2020 Matildi+Partners Barrasso Isani Matildi
A EMISSIONE Marzo 2020 Matildi+Partners Boarrasso /sani Matildi
REV. DESCRIZIONE DATA SOCIETA' REDATTO VERIFICATO | APPROVATO
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